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Datum: 3 september 2012
aan de Minister President
t.b.v. het hele Kabinet, 
Postbus 20301
2500 EH  DEN HAAG
Betreft: Beloning politietop en oproep regulering beloning topfuncties
Excellentie,

Zoals u weet is tijdens het laatste Kabinet Balkenende is er een (maatschappelijke) discussie ontstaan over de beloning en het declaratie gedrag van de top van de Nederlandse Politie. Dit heeft geleid tot forse discussies binnen de politie maar ook in de politiek en de samenleving. Ook zijn er uitgebreide onderzoeken verricht naar het hele stelsel van belonen en declareren van de politietop. De 2e Kamer is door de Minister van Veiligheid en Justitie over het verloop hiervan geïnformeerd.

Gedurende de Kamerdebatten hierover heeft  de Minister van Veiligheid en Justitie (en diens ambtsvoorgangers) de afspraak gemaakt dat u over het stelsel van belonen en declareren van de politietop afspraken zou maken met de politievakbonden. Dit om rede van het feit dat het hier gaat om arbeidsvoorwaarden en rechtspositie en dit domein voorbehouden is aan sociale partners.

Om die reden hebben de politievakbonden gemeend u te moeten informeren over het feit dat wij 23 augustus jl. met de Minister van Veiligheid en Justitie overeenstemming hebben bereikt over een nieuw beloning en declaratiestelsel voor de top van de Nederlandse politie. Daarbij is tevens afgesproken dat dit stelsel onderhouden zal worden in het CAO-overleg tussen sociale partners in de sector politie. Wij benadrukken dat hiermee niet alleen de Minister van Veiligheid en Justitie en de politiebonden hun verantwoordelijkheid hebben genomen maar ook de huidige politietop. Na onze wijze van zien ligt er een stelsel dat recht doet aan de beloning van de politietop maar ook maatschappelijk aanvaardbaar en verdedigbaar is. 

Dit gezegd hebbende roepen de politiebonden het Kabinet op om soortgelijke wijze tot aanpassing van het beloning en declaratie beleid van alle top functies in het overheid en semi-overheidsdomein te komen.  Werken bij deze organisaties brengt mee dat er grenzen zitten aan maatschappelijk acceptatie aan beloning en declaratie voor deze functies. Kijkend naar de huidige economische tijd en de offers die van burgers worden gevraagd, lijkt het ons niet meer dan logisch dat de politiek gaat veroorzaken dat andere sectoren het voorbeeld van de sector politie gaan volgen. Het gaat tenslotte om de besteding van belasting geld van de burgers waarvoor maatschappelijk draagvlak moet bestaan.

Wij verzoeken u het bovenstaande te delen in het Kabinet. Een reactie van uw kant zouden wij graag zien in de vorm van publieke uitingen in de vorm van maatregelen die het bovenstaande mogelijk gaan maken.

Hoogachtend de politiebonden

G. van de Kamp


H. Busker

W. Welting

S. Eichhorn
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CC aan de Minister van Veiligheid en Justitie, fractievoorzitters in de 2e Kamer, de RKC en KNP en de vakcentrales FNV,CNV en MHP, Stichting van de Arbeid en SER.

CC aan alle in CC genoemden en fractievoorzitters



